
 

Першотравнева загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім.В.Г.Михайлика 

Буринської міської ради Сумської області  

 

НАКАЗ 
 

31.03.2022                                         с. Слобода                               №  15 - ОД 

 

Про підсумки атестації  

педагогічних працівників  

у 2021 -2022 навчальному році 
 

Відповідно до пункту 6.1 Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників, ст.54 Закону України «Про освіту», ст.25 Закону 

України «Про позашкільну освіту», вимог Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки від 06.10.2010 №930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 №1473, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.01.2012 за №14/20327, 

наказу УОМСКТ Буринської міської ради від 10.09.2021 № 186-ОД «Про 

проведення атестації педагогічних працівників у 2022 році», з метою 

стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня 

професійної компетентності педагогічних працівників, росту їхньої 

професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу 

й авторитету, забезпечення ефективності освітнього процесу та для 

встановлення відповідності педагогічних працівників закладу займаним 

посадам і рівня їхньої педагогічної кваліфікації у 2021/2022 навчальному році 

було організовано роботу атестаційної комісії І рівня при Першотравневій 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів ім. В.Г.Михайлика Буринської міської 

ради Сумської області та проведено атестацію педагогічних працівників 

закладу. 

 До складу атестаційної комісії увійшли представники адміністрації 

закладу, профспілкового комітету, керівник ЗДО «Струмочок», досвідчені 

педагоги. Протягом 2021/2022 навчального року проведено три засідання 

атестаційної комісії, на яких розглядалися питання, пов’язані із 

затвердженням плану роботи атестаційної комісії та графіка її засідань, 

складання індивідуальних планів підготовки до атестації тощо. Педагогічні 

працівники, які підлягали черговій та позачерговій атестації, ознайомлені з 

відповідними наказами по закладу під підпис. Для якісної організації 

складання планів та надання необхідної консультативної допомоги в ході 

атестації за такими працівниками було закріплено членів атестаційної комісії 

І рівня. 



 За підсумками проходження атестації атестаційною комісією І рівня 

винесено рішення: усі педагогічні працівники та вихователі, які атестувалися, 

визнані такими, що відповідають займаним посадам. 

 На підставі вищевикладеного, відповідно до рішення  атестаційної 

комісії І рівня закладу від 31.03.2022 року (протокол № 3) 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Вважати педагогічних працівників закладу: Кривенко Аллу Іванівну, 

учителя хімії та біології, Райденко Світлану Вікторівну, учителя історії, 

Холода Івана Михайловича, учителя географії такими, що відповідають 

займаним посадам. 

З 31.03.2022 

2. Присвоїти Холоду Івану Михайловичу, учителю географії, кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст І категорії» та вважати таким, що відповідає  

встановленому 13-му тарифному розряду. 

З 31.03.2022 

3. Підтвердити Райденко Світлані Вікторівні, учителю історії, 11-й тарифний 

розряд. 

З 31.03.2022 

4. Підтвердити Кривенко Аллі Іванівні, учителю хімії та біології, 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» та вважати такою, що 

відповідає раніше встановленому 13-му тарифному розряду. 

З 31.03.2022 

5. Заступнику директора з навчально-виховної роботи  Бондаренко О.В.: 

 

5.1. Забезпечити остаточне оформлення атестаційних листів у двох 

екземплярах та видачу одного примірника на руки педагогічним 

працівникам, що проходили атестацію після завершення надзвичайного стану 

у країні. 

Протягом 3-х днів після завершення надзвичайного стану. 

6. Центраізованій бухгалтерії управління освіти, молоді, спорту, культури та 

туризму Буринської міської ради Сумської області здійснювати нарахування 

заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів 

проходження ними атестації з дня прийняття відповідного рішення 

атестаційною комісією І рівня при Першотравневій загальноосвітній школі І-

ІІІ ступенів ім. В.Г.Михайлика Буринської міської ради Сумської області. 

   З 31.03.2022 

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

В.о.директора                                                     Ніна НІКОЛАЄНКО 

 

з наказом ознайомлені:                                    А.І. Кривенко  

                                                                           С.В.Райденко 

                                                                            І.М.Холод 


